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 1 

Reunião do dia: 24 de julho de 2006. 2 

Horário: das 14:00 às 18:00 horas. 3 

Local: Sala da Escola de Saúde 4 

 5 

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO: 6 

A reunião foi declarada aberta as 14:15hrs pelo vice - coordenador Sr. Amauri Cesar 7 

Alexandrino. Disse que seria o coordenador e relator da Ata, pois o 2ª vice – coordenador 8 

Sr. Raymundo M. Machado não poderia estar presente, o Dr. Francisco está a caminho, e 9 

assim que chegar assume a coordenação. Dando prosseguimento, primeiramente colocou 10 

a ata da Reunião Extraordinária do dia 14 de julho de 2006 para apreciação. A Sra. Nazira 11 

colocou que não constou na ata a aprovação das metas/2006. Sendo aprovada por todos 12 

a inclusão da aprovação e encerramento da análise do relatório das metas/2006. O Sr. 13 

Amauri apresentou os documentos protocolados pelo fórum ONG/AIDS, em que pede o 14 

acompanhamento da Comissão de Prestação de Contas da PAM (Plano de Ação e Metas).  15 

Sr. Raitani disse que isso não é atribuição desta Comissão e que não teriam condições de 16 

verificar a execução de todos os programas e projetos da Saúde do Paraná. O Sr. Amauri 17 

perguntou ao Dr. Ruy se a legislação prevê como atribuição do Conselho Estadual, 18 

fiscalizam a execução orçamentária do estado na área de Saúde. Dr. Ruy respondeu que 19 

sim, que é atribuição do Conselho fiscalizar as ações físicas e também as financeiras. Foi 20 

colocado pelo Sr. Raitani que o encaminhamento esta errado, que não deveria vir 21 

diretamente para esta Comissão, mas encaminhado para a Mesa Diretora do CES, e esta 22 

faria a distribuição à Comissão. Ficamos de aguardar a presença do Sr. Amauri Ferreira 23 

Lopes para explicar os objetivos desta solicitação. Com a chegada do Sr. Francisco este 24 

assumiu a coordenação e o Sr. Amauri somente a relatoria. O Sr. Amauri disse que, devido 25 

os assuntos da Comissão de Orçamento serem sempre muito extensos, as Reuniões 26 

Ordinárias deveriam ser o dia todo e não somente a tarde, assim poderíamos evitar 27 

Reuniões Extraordinárias. Todos concordaram, e será  tomado as providências para que as 28 

próximas reuniões sejam realizadas o dia todo. Dando continuidade a pauta, o Sr. Renato 29 

propôs que continuasse a análise do relatório do 1ª trimestre de 2006, da mesma forma 30 

da reunião anterior, que é: analisar o relatório, anotar as dúvidas, e quando solicitar a 31 

presença dos técnicos, estes sanariam as dúvidas ao mesmo tempo, com isso se agilizará 32 

os trabalhos das Comissões. Dr. Ruy perguntou se foi enviado o resumo do SIOPS, Dr. 33 

Francisco disse que recebeu a cópia da ata no dia 01/06/2006, perguntou quem pediu e o 34 

porque. Dr. Ruy disse que são informações importantes e que os dados precisam ser 35 

analisados, Dr. Francisco disse que é apenas um ata, sem dados, procedendo a leitura da 36 

mesma. Dr. Ruy disse que o pedido era dos dados do SIOPS e não ata de reunião, que foi 37 

pedido os dados da aplicação dos recursos do estado na área da saúde. Será 38 

encaminhado pedindo que seja detalhado as informações que estão sendo solicitadas. Dr. 39 

Francisco perguntou se alguém ou a Comissão solicitou os telegramas com os valores 40 

repassados do Governo Federal para o estado. Disse que não é possível analisar os 41 

documentos hoje. Dr. Ruy disse que é justamente esses dados que estariam consolidados 42 

no SIOPS. Ficando decidido que será encaminhado o ofício solicitando os dados e a 43 

presença do representante do SIOPS na Comissão de Orçamento. Dr. Francisco propôs 44 
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que os próximos relatórios, após encaminhados em tempo hábil, sejam analisadas de 45 

forma diferente. Cada um lê, anota suas dúvidas e questionamentos, sendo apenas lidos e 46 

discutidos os itens que houver questionamentos, colocados em discussão. Foi aprovado 47 

por todos os presentes. Dando prosseguimento aos trabalhos a Sra. Nazira iniciou a leitura 48 

do relatório, a partir da página 20 do 1° trimestre de 2006, onde parou no dia 14/07/06. 49 

No item Saúde do Trabalhador. Sra. Graziela disse que um relatório foi votado na CIST em 50 

que apresentam as alterações que foram discutidas na Comissão, mas que devido as 51 

confusões que aconteceram, não sabe como esta o encaminhamento, ficando decidido 52 

que não será analisado este assunto hoje, e que na próxima reunião será analisado 53 

juntamente com esse relatório. Assim passou para o item “Vigilância Sanitária”. Dr. 54 

Francisco disse que conversou com o Sr. Amauri da DST/AIDS e que o objetivo do 55 

encaminhamento dos documentos é solicitar uma prestação de contas a coordenação do 56 

programa DST/AIDS a respeito dos recursos aplicados. O Sr. Amauri se apresentou e 57 

explicou as dificuldades e necessidade de acompanhar a execução deste programa. 58 

Ficando decidido que esta Comissão encaminhará está solicitação e será apresentada 59 

amanhã na reunião do CES para aprovação e encaminhamento retomando a leitura do 60 

item “Vigilância Sanitária” sendo analisado até “Saúde Mental”. A Reunião foi encerrada às 61 

17:45hrs.     62 


